
 

Муниципальное учреждение дополнительного образования  

«Дом творчества города Галича Костромской области» 
 

 

Мониторинг  образовательных результатов  

за 2021 – 2022 учебный год  
 

 

Анкета для обучающихся   -  30 человек 

 

Вопросы: 

1) В каком творческом объединении ты занимаешься? 

 – «Занимательная анатомия», «Фантазёры», «Искорка», «Волшебный мир бисера» 
 

 

2) Как зовут твоего педагога?  ________________________ 

3) Сколько лет ты посещаешь творческое объединение?  -  от 1 года до 3 лет 

4) Что тебе нравится в Доме  творчества? 

 – много программ, объединений, проводится много мероприятий, интересные занятия, 

коллектив и педагоги хорошие, интересные конкурсы. 
 

5) Чему научился на занятиях?  

а) делать работу по образцу - 30% 

б) часть работы придумываю сам(а) – 30 % 

в) самостоятельно выполнять всю работу - 33%      

г) вносить в работу свои творческие задумки- 10% 
 

6) Пропускаешь ли ты занятия и по какой причине?  

 а) стараюсь не пропускать  – 77 %          

б) да, не успеваю делать уроки  – 17% 

в) да, не успеваю гулять.                

г) да, надо идти в другие кружки     

д) другие причины  

   

7) В каких делах ДТ ты принял участие?  

а) в мероприятиях - 53%        

б) в выставках -   17%   

в) в конкурсах -23 % 

г) социально-значимых делах - 20 %            

 д) концертах - 20 %          

е) другое - 3% 
  

8) Какие поощрения ты имеешь?  

а) благодарность  – 23 %     

б) сертификат - 13%   

в) грамоту, диплом – 77% 

г) занесение на Доску Почета -              

д) удостоверение  

 

9) Как твои родители относятся к твоим занятиям в ДТ?        

а) они радуются, что я занят после уроков -33 % 

б) им безразлично, чем я занимаюсь после уроков - 3% 

в) они бывают на мероприятиях ДТ - 30 % 

г) они никогда не были в ДТ -  

д) они знают о моих делах, достижениях - 37% 

е) они не знают о моих успехах в ДТ -3 % 
  

10) Будешь ли ты посещать ДТ в будущем году?  

       а) да -77 %      б) нет - 7%       в) не знаю -13 % 
  

11).Чем бы ты хотел заниматься еще, но таких кружков нет в ДТ?  

 

_______________________________________________________________________________________________ 



 

Анкета 

«Удовлетворенность обучающихся занятиями в ДТ» 

 

Баллы: от 1 до 10 за каждое утверждение  

Утверждения 
 

 

1.Занятия для меня это: 

Возможность удовлетворить свой интерес 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  3% 3%  7% 3% 70% 3% 7% 

Возможность самосовершенствования 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

    7% 3% 73%  7% 7% 

Ступенька к выбору будущей профессии 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3% 3%   13%  70%  3% 3% 

Интересное общение 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

    3% 7% 7% 67% 7% 7% 

 

 

 

 

 

 

2.Мне нравится, когда на занятиях 

Есть творческие задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     7% 10%  90 % 10% 

 

Меня видят и замечают 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 3% 7% 3% 33% 7% 37% 40% 3% 3% 

 

Есть игровые задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

   3%  67% 13%  7% 7% 

 

Удается выполнять самое сложное, новое 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 3% 3%    43% 33% 3% 10% 

 

Есть возможность импровизировать, 

фантазировать 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     87% 7% 17%  3% 

 

узнаю что-то новенькое 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     3% 7% 3% 70% 13% 

 

           Еще что-то, допишите _____________________________ 

 

3.Все, что делается в объединении: 

Вдохновляет меня 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

  3%  37% 37% 7% 3% 3% 7% 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     7% 23% 7% 67% 7% 

Творчески развивает меня 

 

Помогает стать индивидуальностью 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

    7%  37% 40% 13%  

 

Не совсем удовлетворяет мои интересы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

17% 33% 33%  7% 3%   3%  
 

Способствует развитию способностей 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     3% 40% 40% 10% 7% 

 

 



 

_____________________________________________________________________ 

 

Диагностика успешности освоения программы  

воспитанниками  
 

1) Мотивация занятий (из 5 баллов) 

Овладение новыми знаниями 
 

 

1 2 3 4 5 

  3% 33% 60% 

 Работа с материалами 

1 2 3 4 5 

 7% 7% 7% 74% 

Овладение новыми навыками 
 

1 2 3 4 5 

  3% 3% 90% 

Общение с педагогом 
 

1 2 3 4 5 

  3% 30% 67% 

Работа с инструментами 
 

1 2 3 4 5 

3% 3% 17% 23% 50% 

Совместное проведение досуга 
 

1 2 3 4 5 

7%  7% 50% 36% 

2) Самореализация воспитанников (из 5 баллов) 

 Радость успеха 

1 2 3 4 5 

  13% 7% 80% 

 Самостоятельность, возможность 

выбора 

1 2 3 4 5 

  3% 17% 80% 

 Сотрудничество с педагогом 

1 2 3 4 5 

 3% 10% 37% 50% 

 Уверенность в своих силах 

1 2 3 4 5 

 7% 3% 13% 77% 

Возможность проявить  

 свои способности 

1 2 3 4 5 

3% 3% 17% 10% 63% 

Желание заниматься  

 этим в будущем 

1 2 3 4 5 

7% 3% 17% 53% 17% 

 

3)  Оцените из 5 баллов степень овладения вами 

учебной программы: 

4) В будущем году я буду заниматься 

(дописать вариант ответа) 
 

1 2 3 4 5 

  3% 14% 83% 

буду продолжать обучение в данном объединении, 

буду заниматься спортом, танцами, бисером. 

 

 

 

 

-  

 

  

4. Педагог для меня: 

Это пример для подражания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

     10% 37% 30% 10% 13% 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

43% 3%  17% 7% 17% 3% 3% 3%  

Загадочный человек 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

    3%  47% 27% 17% 3% 

Авторитет 

 

 

 

Доброжелательный наставник 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

   3%  37% 7% 17% 17% 17% 
 

Приятный собеседник 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

   3% 40% 3% 3%   47% 

 

Что-то другое, допишите 

________________________________________ 


